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Referat: Generalforsamling Kalvebod Jagtklub  
 
Sted:  Københavns Flugtskydnings Klub 
Dato:  onsdag den 13. september 2023. 
Tid:  Generalforsamling fra 18:30- ca. 19:30. 

 
 

Dagsorden i følge vedtægternes §7  

1. Valg af dirigent og referent 
2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling. 
3. Fremlæggelse af det gennemgåede årsregnskab til godkendelse. 
4. Indkomne forslag 
5. Fastlæggelse af kontingent. 
6. Valg af formand eller kasserer.  
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  
8. Valg af 2 suppleanter. 
9. Valg af 1 revisorer og 1 revisorsuppleant. 
10. Eventuelt. 

 

Referat 
 

Ad. 1. Valg af dirigent og referent  

Tage Bruun blev valgt som dirigent 

Tage Bruun blev valgt til referent. 

Ad. 2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære 
generalforsamling. 
Der har siden sidste generalforsamling været afholdt 5 bestyrelsesmøder og vi har deltaget 
i 4 Jægerrådsmøder for Jægerråd København. 
 
Vi har i foreningen gennemført følgende medlems aktiviteter: 
 

a) Juleskydning 2022 

Igen i år afholdt Kalvebod Jagtklub den traditionsrige juleskydning, som altid var hyggelig, og 

hvor vi mødtes inden det rigtig gik løs med andre juleaktiviteter. 

Juleskydningen blev afhold som en 40 duers Jagtskydning, (med 3 duble). 

Der blev udvist god skydning, der også for nogles vedkommende udviste stort potentiale for 

forbedring og for andre var dagsformen ikke helt optimal. 

Skydningen blev vundet af vores mangeårige medlem Robert Valentin med 35 duer i 42 skud, 

efterfulgt af Formanden med 32 duer i 43 skud og Tage Bruun med 26 duer i 46 skud. 

Efter skydningen overgik arrangementet til uddeling af præmier for skydningen inden næste 

fase som bestod af en pakkeleg, hvortil hver deltager havde medbragt en gave og hvor en 

”sekser" som giver adgang til at vælge en gave. 
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Da alle havde fået gaver og kaffen var drukket, bliv alle sendt afsted med et gensidigt ønske 

om en god jul og godt nytår. 

b) Medlemsskydning og fællestræning. 
Foreningens fællestræning i foråret var desværre ikke velbesøgt, så vi vil forsøge med et lidt 
andet tilbud til vores medlemmer, nemlig at foreningen tilbyder individuel træning.  

Skydningen kan aftales individuelt, men helst på fredage, hvor du kan modtage instruktion 

eller vil forsøge dig med et ShotKam monteret på dit gevær, så stille vi med udstyr og 

instruktører. 

Vi kan tilbyde forskellige typer instruktion rettet mod:  bedre skydeteknik, bedre stabilitet i 

dine resultater, specielle duer som driller eller hvis du har mod på at prøve konkurrence 

skydning.  

Dette er også et tilbud til dig som lige har fået jagttegn og skal bestå haglprøven.   

c) Hunters Game – Riffelskydning 

Kalvebod Jagtklub gennemførte endnu en lærerig og fornøjelig aften hos Hunters 
Game den 18. april 2023.  
Vi mødte ind kl. 17:30 til registrering og klargøring inden skydningen, som blev 
påbegyndt kl. 18:00. 
Vi havde booket 2 indendørs baner med plads til 6 skytter hver. 
Der blev afgivet mange skud på alt fra Rådyr, krondyr, vildsvin, ulve der blev vist i 
forskellige situationer og træningen havde fokus på at undgå anskydninger. 
Luftkølingen blev brugt flittigt. 
Noget af det som også blev trænet meget og til tider voldte mekaniske problemer, var 
repetering af mere end 2 skud –noget som skal trænes meget hvis det skal virke i en 
jagt situation. 
Skydningen forløb over 1 time, og blev traditionen tro afsluttet med skud mod 
løbende elefant. 
Alt i alt en fornøjelig og lærerig aften, som hvis der er interesse for det, kan gentages i 
efteråret. Interesserede kan Kontakte formanden på mobil 22493915. 
 

d) Kvalifikationsskydning til   Forbundsmesterskaberne i jagtskydning. 

Vi havde i år to tilmeldte hold til Kvalifikationsskydningen til Danmarks Jægerforbunds 
forbunds mesterskaber i flugtskydning – et super Veteranhold og et Veteranhold. 
Vores Superveteranhold opnåede sølv i deres skydning i Køge-Herfølge Jagtforening – 

det skyldtes at det andet super Veteranhold skød bedre        Vores garvede 
veteranhold skød på banen ved Lammefjordens Jagtforening – og som de fortalte, så 
havde det været en hyggelig dag. 
For begge holds vedkommende fremkom der også bemærkninger om at træning nok 

kunne forbedre heldet noget - det ser vi frem til at blive indfriet til næste gang        

 

e) Klubmesterskaber og sommerfest 
Der er næsten tradition for det da vi igen til dette års klubmesterskab kunne starte med et 

fantastisk godt skydevejr, lunt, ingen vind og let overskyet. 
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Efter en kort velkomst af formanden og registrering blev skytterne delt op i hold til den første 

del af skydningen som skulle afvikles over en serie jagtskydning. 

Skydningen blev afholdt på den gamle jagtbane over 40 duer og holdene blev fordelt på de 

enkelte standpladser og herefter startede skydningen. 

Der blev udvist god skydning i en hyggelig tone, selvom både de perfekte duer og missere blev 

hjerteligt kommenteret nså skytten kunne træne sin evne til at fokuserer – alt i alt meget 

hyggeligt. 

Den tidligere klubmester Søren Dam lagde hårdt ud med et par missere, men holdt fast for de 

øvrige duer 

Herefter påbegyndte den sidste del af skydningen som blev afholdt som en serie 25 

enkeltduers sporting. 

Skydningen blev påbegyndt og specielt Marianne Dam udviste god endog meget god skydning 

Det samlede resultat blev at Søren Dam blev Klubmester 2023  

Tillykke igen til Søren Dam        

Herefter kørte deltagerne videre til den sidste del af sommerarrangementet som blev afholdt 

på Marklodden 51, Måløv 

Annette havde forberedt lækkerier og Tage havde skaffet gode bøffer og pølser som blev lagt 

på grillen. 

Imens grillen startede blev der uddelt præmier for skydningen og trukket lod om de mage 

meget gode gevinster for over kr 5.000 det var lykkedes at samle sammen- alle var meget 

tilfredse med gaverne som Gamefair i Nærum havde givet os nogle meget fordelagtige tilbud 

på – tak til Gaimfair. 

Vejret viste sig stadig fra sin meget sommerlige side så bordene blev stillet op i det fri og der 

blev dækket op. 

Formanden havde endnu en god nyhed til de fremmødte, idet Bestyrelsen for Kalvebod 

Jagtklub havde besluttet at det var foreningen som bød på frokosten. 

En stor tak til både Annette og Tage for en hyggelig afslutning på klubmesterskaberne og alt i 

alt en god dag. 

 

f) Udflugt til en anden flugtskydnings bane 

Vi besøgte flugtskydningsbanen i Hedehusene- Fløng jagtforening den 30. august 2023 kl 

16:00, idet banen er blevet moderniseret med 17 meter høje støjvolde og støj vægge. 

Der er etableret to store udfordrende sporting baner, hvor de høje volde bliver 

benyttet til spændende duer, ligeledes har deres trapbane fået en stor overhaling. 

Både jagtbanen og Sporting 2 har fået overdækning, så skytterne er mindre udsat for 

vejrlig.  Vi kan kun opfordre øvrige medlemmer at aflægge banen et besøg. 
 

g) Øvrige 

a. Rekruttering af Medlemmer. 

Foreningen haft et medlemstab i løbet af året. 

En forudsætning for at vi kan bestå som forening, er at vi kan tiltrække nye 
medlemmer 
Jeg opfordrer derfor jer alle til at gøre reklame for vores forening overfor 
potentielle nye medlemmer, i de forskellige sammenhæng hvor I møder 
jeres jagtkammerater, der har interesse for flugtskydning eller blot ønsker at 
forbedre deres held på jagten. 
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Hvis det potentielle nye medlem allerede er medlem af en anden 
jagtforening under Danmarks Jægerforbund, er medlemsprisen for også at 
være medlem af Kalvebod Jagtklub kr. 150. 
Ved tilmelding send venligst en SMS til formanden på 22493915 om hvem 
du har indstillet som medlem. Blot send navne og telefonnr. til potentielle 
medlemmer, så tager formanden kontakt og sørger for medlemskabet, hvad 
enten der er tale om et nyt medlemskab af Danmarks Jægerforbund eller et 
eksisterende medlem af Danmarks Jægerforbund. 
 
Husk: Foreningen også tilbyder hjælp til instruktion af nyjægere der gerne vil 

bestå haglskydeprøven. 

Ligeledes kan foreningen tilbyde det obligatoriske riffelforløb, for 

kandidater, som skal op til riffelprøven 

b. Nye regler fra april 2024 om jagt med blyfriammunition 

Som bekendt er vi på vej mod et totalt blyforbud i centraltændt riffelammunition, 

anvendt på jagt.  

De nye regler træder i kraft 1. april 2024, og indtil da vil der være tale om en 

overgangsperiode, hvor der gælder to regelsæt hvad angår krav til 

jagtriffelammunition: Bruger du blyholdig ammunition, gælder de gamle krav stadig 

frem til 31.3.2024.  

Det indebærer bl.a. at kuglevægten har betydning.  

Bruger du allerede blyfri ammunition, skal du overholde det nye regelsæt, hvor 

projektilets diameter har betydning.  

Fra 1. april 2024, når forbuddet træder i kraft, er der igen kun ét sæt regler – det nye. 

Se link til Test af blyfri ammunition: Blyfri riffelammunition: Den store test 

 

 
Ad. 3. Fremlæggelse af det gennemgåede årsregnskab til godkendelse. 

Det gennemgåede regnskab blev godkendt 

Vi har ca. kr 67.000 i kassen. Vi er 52 medlemmer. 

 

Ad. 4. Indkomne forslag 

Ingen modtaget 

 

Ad. 5. Fastlæggelse af kontingent 

Bestyrelsen forslår uændret kontingent 

 

 
Medlemskab 

Danmarks 

Jægerforbund 

Medlemskab 

Kalvebod Jagt 

Klub 

I alt 

Ordinært medlemskab  kr.   820 kr. 150 kr. 970 

Ekstraordinært medlemskab  kr.      56 kr. 150 kr. 206 

Seniorer født 1948 eller tidl. kr.   496 kr. 150 kr. 646 

Husstandsmedlem  kr.   412 kr. 150 kr.562 

https://www.jaegerforbundet.dk/om-dj/dj-medier/nyhedsarkiv/2020/blyfri-riffelammunition-den-store-test/
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Ungdom 16-25 år  kr.   412 kr. 130 kr. 542 

Junior 0-15 år  kr.   111 kr.   25 kr. 136 

Kursister  kr.       0 kr.     0 kr.      0 

Støttemedlemmer uden jagttegn  kr.  112 kr. 150 kr. 262 

 

Ovenstående kontingenter er vedtaget 

Ad. 6. Valg af formand eller kasserer. 

I dette valgår er kassereren på valg 

Eric Yvanes blev genvalgt som kasserer 

Ad. 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Tage Bruun modtager genvalg. Generalforsamlingen genvælger Tage Bruun  

Torben Lohfert er på valg, men ønsker ikke at fortsætte som bestyrelsesmedlem.  

Bestyrelsen foreslår Robert Valentin som bestyrelsesmedlem.  Generalforsamlingen 

vælger Robert Valentin 

Ad. 8. Valg af Suppleanter 

Anders Wulff modtager genvalg. Generalforsamlingen vælger Anders Wulff. 

Pladsen som 2. Suppleant indstiller bestyrelsen Ole Stampe. Generalforsamlingen 

vælger Ole Stampe. 

Ad. 9. Valg af Revisor og suppleant herfor 

Berit Valentin modtager genvalg som revisor og Erling Lauritsen modtager genvalg 

som revisorsuppleant. 

Generalforsamlingen genvælger begge i deres respektive roller 

Torben Lohfert fortsætter som foreningens WEB Master 

Tillidsposterne er herefter fordelt således: 

Navn  Rolle Valgt på 
Generalforsamlingen Periode 

Bestyrelse      
Jens Bitsch Larsen Formand 2022 2 år 

Jens Wulff Næstformand 2022 2 år 

Tage Bruun Bestyrelsesmedlem 2023 2 år 

Robert Valentin Bestyrelsesmedlem 2023 2 år 

Eric Yvanes Kasserer 2023 2 år 

Suppleanter      
Anders Wulff  Bestyrelsessluppleant 2023 1 år 

Ole Stampe Bestyrelsessluppleant 2023 1 år 

Revisor og revisorsuppleant      
Berit Valentin Revisor 2023 1 år 

Erling Lauritsen revisorsuppleant 2023 1 år 

WEB-Master      
Torben Lohfert Web-Master   

 

 

a. Kommende og nye aktiviteter 

i. Klubmesterskaber og sommerfest søndag den 20. august 2023 10:00-16:00.  

Vin – præmier og til maden -Tage  

Rosé til Annette  

Salat, bøffer, pølser, øl og vand – Tage og Annette 
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Udlodning af præmier op til kr. 5.000.  

Bestyrelsen godkenderbeløb, Jens Bestiller OK 

Søren har pokalen. – Jens Kontakter Søren - OK 

påmindelse udsendes til medlemmer – Jens- OK  

 

Husk:  Juleskydning 2023 afholdes søndag den 26. november 2023 kl 10:00 på KFK 

 

 

Referent: Tage Bruun     Dato 13-09-2023 

 

____________________________________________________________ 


